Hrorosas KOHTPOJIbHAA pa60Ta 10 MaTEeMaTHKE 3a 2 KI1acc.

Bapuanr 1

1. B nerckuii cax npusesnu 20 kr Myku. 13 4 kr Myku ucneksiv OJIMHBL, a U3 8 KT - OYJIOUKH.
CKOIIBKO KMJIOTPaMMOB MYKH OCTaJIOCh?

2. Beruncnute, 3anmchIBasi pelieHre CTOIOUKOM. BrImomHUTE pOBEpKY.

42 -16 39+53 37+23 69 —45

3. Beruucnure.
7-2 18:9 71-24+48
4. Pemute ypaBHEHUS.

x -38=27 62 -x=45 x+29="74

6. Ha mapkoBKke BOAUTENN PACCTABUIN CBOM aBTOMOOWIIU B 3 pszia, o 9 aBTOMOOMIIEH B KaXI0M
psay. CKoIbKO BCEro aBTOMOOMIIEH OBLIIO HA MapKOBKE?



HToroBast KOHTpoIbHas paboTa 110 MaTeMaTHKe 3a 2 Kjiacc.
Bapuanr 2

1. B Gake aBromo6miist 66110 40 TUTpOB O6eH3uHa. 1 moe3 Ky Ha Aady u3pacxojoBanu 14
71 OEH3WHA, a JIs TTOE3/IKH Ha CTAHIHIO - 3 J1. CKOIBKO JIUTPOB OCH3WHA OCTAIOCh B OaKe?

2. BBI‘{I/ICJII/ITG, 3aIIUChbIBasA pCIICHUC croyiOuKoM. BeInoHuTe ITPOBCPKY.

35-17 49 + 26 36 +54 89 - 48

3. Brruncnure.
6-2 16 : 8 62 -27+ 58
4. Pemiute ypaBHEHUSI.

58-x=29 x+37=94 x-34=67

5. HageptuTe mpsiMOYTrOJIBHHK, Y KOTOPOTO IIMpUHA 3 ¢M, a JyInHA Ha 4 cM Oonbire. Haiinure
MEPUMETP MPSIMOYTOJIbHUKA.

6. Mansip oKpammBal Kbl 1€Hb 8 OKOHHBIX paM. CKOJIBKO paM OH okpacwui 3a 4 H:A?





